

ERRATA DO VOLUME 9 (3/4)

Correções referentes à PÁGINA 357:

| LINHA | ONDE SE LÊ: | LEIA-SE: |
|----------|---|--------------------|
| Linha 13 | <i>Macrochelis</i> | <i>Macrocheles</i> |
| Linha 18 | <i>Macrochelis</i> | <i>Macrocheles</i> |
| Linha 23 | pilosas | lisas |
| Linha 24 | Após "distalmente.", inserir: ", setas j ₂ , j ₅ , z ₅ , j ₆ , z ₆ e J ₂ de tamanho médio e lisas." | |